TOPCHEM®                                        ПАСТА ДЛЯ ТРАВЛЕНИЯ PT-1/PT-2

Карта безопасности пасты (жидкости) для травления PT

Паста для травления PT содержит фтороводородную кислоту или азотную кислоту.

Паста оказывает разъедающее воздействие на кожу, слизистую оболочку, глаза. Кроме того, она является ядом, т.к. содержит фтороводородную кислоту.

Во время работ с пастой для травления следует соблюдать особую осторожность. Избегать вдыхания паров пасты. Использовать средства индивидуальной защиты, т.е. защитные очки, резиновые кислотоустойчивые перчатки, фартук.

Во время травления выделяются оксиды азота, которые также вредны для человеческого организма. Травление следует производить в вентилируемых помещениях или проветриваемых местах. Травление в резервуарах производить в герметичном комбинезоне и полной респираторной маске с поглотителем кислотных испарений.

Оставшуюся после травления пасту следует нейтрализовать с помощью нейтрализующей пасты PN-1.

Паста PT, нейтрализованная пастой PN-1, совершенно безопасна для человека и окружающей среды.

Внимание

Для нанесения пасты нельзя использовать алюминиевые, железные, стеклянные инструменты, т.к. они, вступая в химическую реакцию с пастой, понижают ее качество. Выделяющийся при этом водород может создавать взрывоопасные смеси с воздухом. Для нанесения пасты следует использовать кисти, изготовленные из синтетических материалов (без стальных элементов). Время травления зависит от температуры травления, сорта стали и степени перегрева поверхности стали. Время травления может колебаться от 10 до 60 мин., и необходимое время следует определить экспериментальным путем.

Если температура травления возрастет на 10oC, время травления сократится примерно в 2 раза.

В случае контакта пасты с кожей обоженное место следует интенсивно промыть водой и намочить нейтрализующей пастой или 5% раствором очищенной соды или 20% раствором сульфата магния (горькой соли). В случая потребления следует незамедлительно выпить молоко или 5% раствор глюконата кальция.

Пострадавшего следует направить к врачу.

ЗАМЕЧАНИЕ

Упаковка от использованной пасты для травления относится к токсичным отходам в соответствии с законом об отходах, т.к. в ней остаются остатки фтороводородной кислоты. Поэтому пользователь обязан нейтрализовать остатки пасты для травления с помощью нейтрализующей пасты PN-1 согл. инструкции, находящейся на приложенной к набору упаковке пасты PN-1. Продукты нейтрализации пастой PN-1 нейтральны для людей и окружающей среды. Нейтрализация остатков пасты PT изменяет квалификацию упаковки в соответствии с законом об упаковках (Сб.зак.2001.63.638), что позволяет производителю не взимать залог за упаковку и отказаться от приема упаковок. 

